· Otrdien, 20.janvārī  
5.klašu skolēni piedalījas aktivitātē matemātikas un informātikas „Rīta rosme” . 
1.vietu ieguva – 5.c klase
2.vietu ieguva – 5.a klase
3.vietu ieguva – 5.b klase
· Trešdien, 21.janvārī  pamatskolas klases piedalījās aktivitātē „ Stafetes”. Šī aktivitate jau notiek 3. Gadu. Paldies skolotājām Vitai Vīksnai un Sandrai Greivulei par tās aizsākšanu. Paldies visiem skolēniem, kuri iesaistījās šajā aktivitātē.
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· Ceturtdien, 22.janvārī  matemātikas un informātikas nedēļas ietvaros notika radošās darbnīcas „Matemātika un Mēs”. Pasākumā piedalījās 7. un 8. klašu komandas, kura pildīja ekspertu uzdevumus. 
Eksperti bija:
1) farmaceits  -Artūrs Pozņaks
2) inženieris (mūsu skolas absolvents)  - Jānis Silarājs
3) arhitekts – Jānis Saknītis
4) bankas darbiniece – Jana Krūmiņa
5) ķīmiķe  - Santa Mičule – Rundzāne
6) IT speciālists – Rūdolfs Kreicbergs
Pasākuma laikā jaunieši mācījās veidot algoritmus, svērt ar mehāniskajiem svariem, rēķināt apdrošināšanas prēmiju, izprast elektrības līniju veidošanu un rēķināt mājas sienas izmērus.
Jauniešiem un ekspertiem pasākums patika. Atsauksmes – foršs pasākums, esot bijis pasākums ar jēgu. Paldies Daigai Udrasei  par organizēto pasākumu.
· Piektdien , 23.janvārī– vidusskolas matemātiķi 10.b, 11.b, 12.b klases  skolēni  skolas koncertzalē devās uz tikšanos ar RTU arhitektūras fakultātes studentu Matiju Babri. 
· Visas nedēļas garumā 4 stāva gaitenī mēs varējām vērot skolēnu darbu izstādi.
· Paldies visiem skolas matemātikas un informātikas skolotājiem un skolēniem par labu darbu šajā matemātikas un informātikas nedēļā!
Daiga Medne
