Koncertlekcija “Kino mūzikas vēsture”
Rīgas Teikas vidusskolas skolēnu atsauksmes 

3.b klase
Paldies ka varējām noklausīties un noskatīties koncertu. Man ļoti patika šis koncerts. Es dzirdēju dažas jaunas dziesmas. Man visvairāk patika kā pakāpeniski attīstījās mūzika līdz mūsdienu dziesmām.  Es saklausīju, ka kādreizējās dziesmas, kuras tika ierakstītas nebija tik kvalitatīvas kā mūsdienu ierakstītās dziesmas.
Gribēju pastāstīt kāpēc koncerts bija noderīgs:
Koncerts bija ļoti jauks un iepriecinošs un varēja saklausīt jaunas melodijas,
varēja skatīt instrumentus un saukt nosaukumus un tādā veidā var pārbaudīt sevi.
Spēlētāji vienkārši perfekti nospēlēja melodijas.
Es ieguvu iepriecinošu smaidu sejā.
Vēl es uzzināju jaunas dziesmas un kad tās publicēja, cik tām gadi.
Man visvairāk patika "Dont stop me now" Tā dziesma bija ļoti labi nospēlēta.
Vēl man ļoti patika "Dynamite"
Man koncertā vislabāk patika foni, piemēram- sprādziena fons. Edvards Smiltens
 
8.a klase
Man patika, ka tur pastāstīja par tagad labi zināmu filmu vēsturi un to mūzikas celiņiem. Bija interesanti uzzināt par "Oscars" vēsturi. Man ne visai patika, ka dziedāja pilnās dziesmas, ne tikai fragmentus. Labi izdevušies visi efekti ar "green screen" pielietošanu. 
Koncertlekcija bija forša! Man patika, ka tur dziedāja, viss sagāja kopā ļoti labi. Ļoti informatīva. Viss bija lieliski! 
Man ļoti patika! Vislabāk patika par filmām, ne par multenēm. Viss labi pastāstīts un konkrēti, bez kavēšanās. Bija interesanti. Es šo klausījos, kad gāju pastaigā ar suni un man ļoti patika šis fons.  

8.b klase
Pārdomāti specfekti.
Patīkami dzirdēt pazīstamas dziesmas.
Izglītojoši vēsturiskie fakti.
Pačukstēja, ka būs jauna James Bonda filma :)
Neatskaņoja Rocky gabalu :(
Man ļoti patika es ļoti izbaudīju laiku. Paldies par lekciju!



10.a klase
Skolas somas otrais koncerts ''Kino mūzikas vēsture'' bija tiešām atraktīvs un jautrs veids kā iesākt dienu. Uzzināju arī dažus jaunus faktiņus par tapieriem, stepu un Oskara kinofilmām.
Koncerts bija foršs, interesants un man patika, ka nestāstīja vēsturi daudz. Man jau vispār patīk viss kur ir iekļauta pazīstamas dziesmas, melodijas. Ļoti labs video ilgums, ka nebija pa garu, jo tad būtu jau garlaicīgi. Šeit varu teikt, kā pie R. Paula koncerta, ka izlasot virsrakstu likās, ka būs garlaicīgi, bet skatoties domas mainījās uz labo pusi un bija ļoti jauki!
Man ļoti patika koncertlekcijas pamatideja un saturs, repertuārs un čellistes spēlētās dziesmas, taču man tā būtu patikusi labāk bez visiem foniem un papildefektiem. Manuprāt, šī koncertlekcija ir vairāk paredzēta sākumskolai vai pamatskolai.
Es noskatījos koncertu un, tas bija interesants un diez gan izzinošs, jo daudz ko jaunu uzzināju gan par dziesmām, kuras skan dažādās filmās, gan arī par filmām un raidījumiem.

12.b klase
Man ļoti patika uzvedums, bija patiesi interesanti. Mākslinieki bija ļoti prasmīgi un sniedza baudāmus priekšnesumus, izpildot ļoti skaistas dziesmas. Ļoti patīkami klausīties tik pozitīvos cilvēkos un nostiprināt savas zināšanas par kino mūzikas vēsturi. Šajos ierobežojuma apstākļos esmu ļoti iepriecināta un iedvesmota. Paldies!
 Nupat noklausījos koncerlekciju "Kino mūzikas vēsture". Vēlējos padalīties ar saviem iepaidiem - ļoti kvalitatīvi izveidots pasākums, no kura iespējams intelektuāli izglītoties, uzzinot vairāt par kino vēsturi, un dziedāt kopā ar mūziķiem.
Koncertlekcija ļoti patika. Specefekti bija brīnišķīgi un varēju gan pasmieties, gan padziedāt līdzi.
Mans vērtējums par koncertlekciju ir ne pārāk pozitīvs, jo lai arī formāts bija unikāls, tai trūka saturiskais apjoms, proti, es būtu vēlējies redzēt vairāk faktu un stiprāku sižeta līniju.
 
[bookmark: _GoBack]5.b klase
Man patika viņa green screan vai arī zaļais ekrāns, jo viņš bija ļoti kvalitatīvs un vispār pats koncerts bija ļoti kvalitatīvs. Patika tas, ka viņi paši dziedāja, nevis vienkārši uzlika video un tad stāstītu, kas tā ir par dziesmu un no kurienes radās.
Es nevaru neko sliktu pateikt par šo koncertu un tāpēc man liekas ka koncerts bija  labs.
Teikšu kad bija 10/10
Kopsavilkumā no citām - interesanta, jautra, varēja dziedāt un dejot līdzi, daudz zināmu filmu un mūzikas, ieteiktu noskatīties arī draugiem un ģimenes locekļiem, varētu būt dziesmas arī no kādas jaunākas filmas...
